
No 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

10 

Arts and Commerce College, Gadag 
Student Feedback Analysis on Curriculum 2022-Z5 

Questions 

Was the yllabus updated enough? 
Was the syllabus content interesting? 

expectations? 

Did the course curriculum intellectually 

motivate you? 
Was the curriculum fulfilling your 

Does the syllabus create any interest to 
pursue Post -graduation? 

Were the subject applicable in your 
practical/daily life? 

K.L.E Society's 

Did the subject course help in developing 
your personality? 

Were reading material and reference 
regarding curriculum subject easily found? 
Was the syllabus relevant for the solution 
of local problems? 

Class : B.A 

Is there need to include skill based content 
in current syllabus? 

Excellent 

54% 

58% 

66% 

64% 

54% 

72% 

COORDNATOR 
KQAC 

54% 

70% 

KLES As & Comverco Cologe 
GADAG 

78% 

Very 
Good 

6% 

38% 

34% 

30% 

42% 

26% 

42% 

28% 

18% 

GOOD 

10% 

8% 

8% 

6% 

4% 

2% 

4% 

2% 

The students feedback on curriculum is designed to get Formative feedback from students that can be 
Used the improvements in the quality of course design and delivery for the academic year 2022-23. 

4% 

Average 

Students Feedback is sought from around 50 students about the curriculum. 84% of the students were rated 
as Excellent, 10% opined as Good and 6% opined as Very Good about the syllabus update. 
54% rated as excellent, 38% of the students expressed as Very good and 8% as Good that the syllabus content 
is interesting. 
S8% of the students opined as Excellent, 34% expressed as very good and 8% rated as Good by the students 
that the course curriculum intellectually motivated them 
66% opinion expressed by the students as Excellent and 34% of the students opined as very good about the syllabus has fulfilled their expectations on curriculum. 
64% of the students opined as Excellent, 30% as Very good and 6% rated as Good that the syllabus has created interest to pursue post graduation 
54% of the students expressed as Excellent, 42% rated as very good and 4% opined good about the subject course has helped them in developing their personality 
72% of the students were expressed as Excellent, 26% rated as very well and 2% opined as Good about the subject being practical in their daily life. 
54% of the students opined as Excellent, 42% rated as Very Excellent and 4% as Good about the reading material and reference regarding curriculum subject was easily found 70% of the students opined as Excellent, 28% rated as Very Excellent and 2% as Good about the syllabus was relevant for the solution of local problems 
78% of the opinion rated as Excellent, 18% rated as very good by the students and 4% expressed as Good about the need to, skill based content in the current syllabus 

Poor 

PRINCIPAL 
K.L.E.Society's Arts & Commerce College GADAG-BETGERI-582101 
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Arts and Commerce College, Gadag 
Analysis of Teachers Feedback on Curriculum 

Questions 

KLE Society's 

2022-23 

The depth of the course content is adequate to have significant learning outcomes, 

Syllabus is sufficient to bridge the gap between industry standards/eurrent global 
scenatioS And academics. 

The time coverage of the svllabus is possible in the mentioned number of hours. 

The units and scction in the svllabus are properly scquenced. 

The curriculum is As per the need of students. 

The contents of the courses have been represcnted from simple to complex. 

The curriculum has focus on skill development. 

Svllabus is suitable to the coursc. 

Sufficicnt numbers of books are available in the library. 

As per the feedback collected by the staff members of our college on curriculum. 

Excellent 

20% 

27% 

13.33% 

33% 

40% 

40% 

CO-PRDINATOR 
KQAC 

33% 

27% 

Very 
(Good 

KLES Ats & Commerce College 
GADAG 

33% 

40% 

40% 

47% 

40% 

73% 

40% 

47% 

53% 

Good 

27% 

27% 

33.33% 

20% 

20% 

20% 

13% 

20% 

13% 

Satisfactory 

6% 

13.33% 

7% 

o of the teachers expressed very good opinion about the depth of the course content is adequate to have significant outcomes 

and 27% opinion rated as satisfactory and 20% opinion also expressed as excellent on it. 

7% 

40% of the teachers opined as very good, 27% opinion rated as both excellent and good about of the syllabus is sufficient to 

bridge the gap between industry standards and current global scenarios and academics. 

7% 

40% of teachers accepted the syllabus and it would be covered in the mentioned time as very good and 33.33% opined as Good 

as well as excellent and 13.33% felt satisfactory. 

47% of the teachers opined as very good about the units and sections in the syllabus are properly sequenced and 30% opined as 

excellent and 20% said Good on it. 

Average 

40% of the teachers expressed both excellent and very good about the curriculum is as per the need of students and 20% opinion 
expressed as good on it. 

73% of the teachers expressed their opinion as very good about the contents of the courses have been represented from simple to 
complex and 20% opinion rated as excellent and 7% opined as Good on it. 

40% teachers opined excellent and very good about the curriculum has focus on skill development and 13% opined as Good and 

7% opined as satisfactory on it. 

47% of the teachers expressed very good opinion and 33% opinion as excellent about syllabus is suitable to the course and 20% 
opined as good on it. 
53% of the opinion rated as very good and 27% opined as excellent about sufficient number of books available in our library. 

13% opinion expressed as good and 7% of the opinion rated as satisfactory onit. 

PRINCIPAL 
K.L.E.Society's 

In the conclusion, our staffs members suggested updating and compress the NEP syllabus and it needs extra duration of 
2 to 3 hours for completion of NEP syllabus. NEP syllabus is beyond the digestive capacity of the students in the stock market 

operations. Pracical skyasdsylabus is needed. 

Arts & Commerce Collegr 
GADAG-BETGERI-582101 
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CINTINARY 

K. L. E. Society's 
Arts and Commerce College, 

Re- Aceredited by NAAC in Cvele with "A" Grade 
GADAG, KARNATAKA. INDIA -582101 

Email: klesweg@yahoo.com klesaccollege @gmail. com 
Webaite:www.klescollegegadag.org 

Analysis of Alumni Feedback on Curriculum 2022-23 

Questions 

Contacts: 08372-297337.9482547599 

Curriculum designcd was suitably 
according to market demand. 

Syllabus Was prescribed well 
organized and structured. 

Content of the course was updated 

regularly. 
Curriculum help to improve inter and 
intra personal skills. 
Curriculum has enhanced my 

competency in communication critical 

thinking problem solving and creative 
thinking. 

Strongly 
Agree 

KOAC 

80% 

CO-ORONATOR 

70% 

100% 

70% 

RLES As & Cammerce Colege 
GADAG 

80% 

Agree 

20% 

30% 

30% 

Alumni Feedback Analysis Report on Curriculum 2022-23 

According to the Feedback on curriculum collected by the alumni of our collage. 

20% 

Neutral 

80% of Alumni strongly agreed and 20% of the alumni were agreed that the syllabus was 

according to the market demand. 

Disagree 

100% of the Alumni Strongly agreed that the content of the course was updated regularly. 

70% of the Alumni strongly agreed and 30% of the Alumni just agreed that the syllabus was well 

organized and structured. 

70% of the Alumni Strongly agreed and 30% of the alumni agreed that the syllabus has helped them to 

improve their inter and intra personal skills 

80% of the alumni strongly agreed and 20% of the alumni agreed that the curriculum has helped them 

to enhançe phey competency in communication. 

Strongly 
Disagree 

designed 

PRINCIPAL 
KL.E,Society's 

Arts & Commerce Colleqe 
GADAG-8ETGERI-582 "01 
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Arts and Commerce College, Re- Accredited by NAAC in h Cycle witth �A" Grade GADAG, KARNATAKA, INDIA -582101 Contacts: 08372-297337, 9482547599 Email: kleswcg@yahoo.com klesaceolleas@enail oom wehsite:www.klescolleg°gava 

Analysis of Alumni Feedback on Curriculum 2022-25 

Questions 

K. L. E. Society's 

Curriculum designed was suitably according to market demand. 
Syllabus was prescribed well 

Content of the course was updated 
regularly. 

Curriculum help to improve inter and 
intra personal skills. 
Curriculum has enhanced my 
competency in communication critical 
thinking problem solving and creative 

Strongly 
Agrec 

80% 

70% 

Co-oROINATOR 
IOAC 

100% 

70% 

RLES At & Commerce Collega 

80% 

GADAG 

Agree Neutral Disagree Disagree 

20% 

Alumni Feedback Analysis Report on Curriculum 2022-23 

30% 

According to the Feedback on curriculum collected by the alumni of our collage. 

30% 

20% 

80% of Alumni strongly agreed and 20% of the alumni were agreed that the syllabus was designed 

according to the market demand. 

70% of the Alumni strongly agreed and 30% of the Alumni just agreed that the syllabus was wel 
organized and structured. 

100% of the Alumni Strongly agreed that the content of the course was updated regularly. 

Strongly 

70% of the Alumni Strongly agreed and 30% of the alumni agreed that the syllabus has helped them to 

improve their inter and intra personal skills 

80% of the alumni strongly agreed and 20% of the alumni agreed that the curriculum has helped them 

to enhançe he competency in communication. 

PRINCIPAL 
K.L.E,Society's 

Arts & Commerce Colleqe 

GADAG-BETGERI-582u1 

organized and structured. 

thinking. 



S 

No 

1 

4 

Arts and Commerce College, 
Re. Aeeredited hy NAAC in (vete with *A" Grade 

GADAG, KARNATAKA. INDIA -582101 
Contscts 08372-207337. 948)547599 

klecaceolleged gmail com Emnil keswcgaynhoo com 

Questions 

Analysis (0f f Employer's Feedback On Curriculum 2022-23 

Curriculum ReleVent for 
employ ability 

Curriculum effictive in 

developing innotive thinking 

syllabus effective in 
developing skill oriented 
human resourse 

Current syllabus is need based 

effectiveness of Curriculum 
for development of 
entrepreneurship 

Strongty 
Agree 

60% 

60% 

60% 

60% 

CO-0MOINATOR 
ICAC 

Agree 

GADAG 

20% 

20% 

40% 

40% 

Wvehsite wvw klescollegegadag.org 

40% 

KLES As & Comaca Collego 

Neutral 

We have collected the feedback on curriculum from the employee and analysed. 

20% 

Disagree Strongly 

We have found that 80% of the emplovees have agreed and rest of the 20% of the 

employees agreed that the curriculum was relevant for employability. 

60% of the employees agreed that the curriculum was effective in developing 
innovative thinking. 20% of the employees agreed that openion and rest of the 20% 

of the employees remains neautral 

Disagree 

60% of the employees have strongly agreed and 40% of the employees agreed that 

the curriculum was effective in developing skill oriented human resources 
60% of the employees have strongly agreed and 40% of the employees have agreed 

that the current syllabus is need based 

60% of the employees have strongly agreed and 40% of employees have agreed that 
the curriculum is effective for the development of entrepreneurship skills. 

In the conclusion some of the employees have suggested that to introduce basic 
concepts of laws indian constitution and human rights in the syllubuess already university 
has implememted human rights in the syllabuses already university has implemented 
human rights as a OEC subject for BA 1" sem and indian constitution for BA&B.Com IV Sem 
From 2022-23 

PRNGPAL 
K.L.E.Society's Arts & Commerce Coller 

GADAG-BETGERI-582101 
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Was the syllabus updated enough? 

expectations? 

Was the syllabus content interesting? Did the course curriculum intellectually 
motivate you? 

Student Feedback Analysis on Curriculum 2022-23 

Questions 

Was the curriculum fulfilling your 

Arts and Commerce College, Gadag 

Does the syllabus create any interest to 
pursue Post -graduation? 

Were the subject applicable in your 
practical/daily life? 

Did the subject course help in developing 
your personality? 

K.L.E Society's 

Were reading material and reference 
regarding curriculum subject easily found? 
Was the syllabus relevant for the solution 
of local problems? 
Is there need to include skill based content 
in current syllabus? 

Class : B.Com 

creating interest to pursue post graduation. 

Excellent 

70% 

50% 

50% 

KQAC 

38% 

CO-6R�INATOR 

44% 

GADAG 

40% 

KLES As & Commerce Coliege 

40% 

40% 

54% 

66% 

Very 
Good 

22% 

42% 

40% 

48% 

28% 

34% 

42% 

32% 

32% 

30% 

GOOD 

8% 

8% 

10% 

14% 

28% 

26% 

18% 

The students feedback on curriculum is designed to get Formative feedback from students that can be 
used the improvements in the quality of course design and delivery for the academic year 2022-23. 

18% 

Students Feedback is sought from around 50 students about the curriculum. 70% of the students were rated 
as Excellent, 22% opined as very good and 8% opined as good about syllabus update. 

14% 

50% of students rated as excellent, 48% of the students expressed as Very good and 8% as Good that the 
syllabus content is interesting. 

4% 

S0% of the students opined as Excellent, 40% expressed as Very Good and 10% as Good that the course 
curriculum intellectually motivated them 

Average Poor 

48% opinion expressed by the students as very good, 38% opined as Excellent and 14% of the students rated 
as Good about the curriculum fulfilling their expectations. 

44% opinion expressed by the students as Excellent, 28% opined as Very Good andàs Good about the sylabus 

40% of the students opined as Excellent, 34% rated as Very Good and 26% as Good about the subject course 
has helped them to developing their personality. 
42% of the students opined as Very Good 40% rated as Very Excellent and 18% as Good about the subiect 
applicable in our practical daily life 
40% of the students opined as Excellent, 32% rated as Very Excellent and 18% as Good about the reading 

material and reference regarding curriculum subject was easily found 
54% of the students opined as Excellent, 32% rated as Very Excellent and 14% as Good about the syllabus was 
relevant for the solution of local problems 
66% of the opinion rated as Excellent, 30% rated as very good by the students and 4% expressed as Good 
about the need tp include skill based content in the current syllabus 

PRINCIPAL 
K.L.E.Society's 

Arts & Commerce College 
GADAG-BETGERI-582101 
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Was the syllabus updated enough? 

Student Feedback Analysis on Curriculum 2022-23 

Questions 

Was the syllabus content interesting? 
Did the course curriculum intellectually 
motivate you? 

Arts and Commerce College, Gadag 

Was the curriculum fulfilling your 
expectations? 

Does the syllabus create any interest to 
pursue Post -graduation? 
Did the subject course help in developing 

your personality? 
Were the subject applicable in your 
practical/daily life? 

K.L.E Society's 

Were reading material and reference 
regarding curriculum subject easily found? 
Was the syllabus relevant for the solution 

of local problems? 
Is there need to include skill based content 

in current syllabus? 

Class: B.A 

Excellent 

84% 

54% 

IQAC 

58% 

66% 

COORDINATOR 

GADAG 

64% 

54% 

72% 

KLES As & Comnerce College 

54% 

70% 

78% 

Very 
Good 

6% 

38% 

34% 

34% 

30% 

42% 

26% 

42% 

28% 

18% 

GOOD 

10% 

8% 

8% 

6% 

4% 

2% 

4% 

The students feedback on curriculum is designed to get Formative feedback from students that can be 

used the improvements in the quality of course design and delivery for the academic year 2022-23. 

2% 

Students Feedback is sought from around 50 students about the curriculum. 84% of the students were rated 
Excellent, 10% opined as Good and 6% opined as Very Good about the syllabus update. 

4% 

54% rated as excellent, 38% of the students expressed as Very good and 8% as Good that the syllabus content 

is interesting.. 

Average Poor 

58% of the students opined as Excellent, 34% expressed as very good and 8% rated as Good by the students 
that the course curriculum intellectually motivated them 
66% opinion expressed by the students as Excellent and 34% of the students opined as very good about the 
syllabus has fulfilled their expectations on curriculum. 

64% of the students opined as Excellent, 30% as Very good and 6% rated as Good that the syllabus has created 
interest to pursue post graduation 
54% of the students expressed as Excellent, 42% rated as very good and 4% opined good about the subject 
course has helped them in developing their personality 
72% of the students were expressed as Excellent, 26% rated as very well and 2% opined as Good about the 
subject being practical in their daily life. 
54% of the students opined as Excellent, 42% rated as Very Excellent and 4% as Good about the reading 
material and reference regarding curriculum subject was easily found 
70% of the students opined as Excellent, 28% rated as Very Excellent and 2% as Good about the svllabus wa 
relevant for the solution of local problems 

78% of the opinion rated as Excellent, 18% rated as very good by the students and 4% expressed as Good 
about the need to,jncluáe skil based content in the current syllabus 

PRINCIPAL 
K.L.E.Society's Arts & Commerce College 

GADAG-BETGERI-S82101 
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Arts and Commerce College, Gadag 
Analysis of Teachers Feedback on Curriculum 

2022-23 

Quetions 

The depth of the couse content is ndegunte to have significant letning ontcomes. 

KLE Society's 

Svllabus is sufficient fo bridge the ghp hetween industry standards/cutrent global 
Srenrins #nd chdemics 

The timc covernpc of the sllnbus is possible in the mentioned number of hours. 

The unit% and section in the svllabus are properly sequenced 

The curriculum is As per the need of students. 

The contents of the courses have been represented from simple to complex. 

The curriculum has focus on skill development. 

Svllabus is Suitablc to thc coursc. 

Sufficient numbers of books arc available in thc library. 

Excellent 

20% 

27% 

|3.33% 

40% 

40% 

33% 

Co-ÖRDINATOR 
IQAC 

27% 

Very 
(Good 

KLES As & Commerce Cologe 
GADAG 

40% 

A0% 

47% 

40"% 

73% 

40% 

47% 

53% 

27"% 

11.134 

20"% 

20% 

20% 

13% 

20% 

13% 

Satisfaetury 

6 

13.33% 

7% 

As per the feedback collected by the staff membcrs of our college on curriculum. 

S% of the tcachers Cxprcsscd very good opinion about the depth of the course content is adequate to have significant outcomes 

and 27% opinion rated as satisfactory and 20% opinion also expressed as excellent on it. 

7% 

40% of the teachers opined as very good, 27% opinion rated as both excellent and good about of the syllabus is sufficient to 

bridge the gap between industry standards and current global scenarios and academics. 

7%% 

40% of teachers accepted the syllabus and it would be covered in the mentioned time as very good and 33.33% opined as Good 

as well as excellent and 13.33% felt satisfactory. 

47% of tthe teachers opined as very good about the units and sections in the syllabus are properly sequenced and 30% opined as 

excellent and 20% said Good on it. 

Average 

40% of the teachers expressed both excellent and very good about the curriculum is as per the need of students and 20% opinion 

expressed as good on it. 

73% of tlhe teachers expressed their opinion as very good about the contents of the courses have been represented trom simple to 

complex and 20% opinion rated as excellent and 7% opined as Good on i. 
40% teachers opined excellent and very good about the curriculum has focus on skill developent and 13% opined as Good and 

7% opined as satisfactory on it. 

PRINCIPAL 
K.L.E,Society's 

47% of the teachers expressed very good opinion and 33% opinion as excellent about syllabus is suitable to the course and 20% 
opined as good on it. 

S3% of the opinion rated as very good and 27% opined as excellent about sufticient number of books available in our library. 

13% opinion expressed as good and 7% of the opinion raled as satistactory on it. 
In the conclusion, our stafls members suggested updating and compress the NEP syllabus and it needs extra duration of 

2 to 3 hours for completion of NEP syllabus. NEP syllabus is beyond the digestive capacity of the students in the stock market 
operations. Practical sMNasei yabus is needed. 

Arts & Commerce Colledr 
GADAG-BETGERI-582101 
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K. L.E. Society's 
Arts and Commerce College, 

Email: kleswcg@yahoo.com klesaccollege@gmail.com 

Questions 

Re- Accredited by NAAC in 4h Cycle with �A" Grade GADAG, KARNATAKA. INDIA -582101 Contacts: 08372-297337, 9482547599 

Analysis of Alumni Feedback on Curriculum 2022-23 

Curriculum designed was suitably according to market demand. 
Syllabus was prescribed 

organized and structured. 
Content of the course was updated regularly. 
Curriculum help to improve inter and intra personal skills. 
Curriculum has enhanced my competency in communication critical 
thinking problem solving and creative thinking. 

well 

Strongly 
Agree 

IOAC 

80% 

CO-ORDNATOR 

70% 

GADAG 

100% 

RLES t & Commercs Colega 

70% 

80% 

Website:www.klescollegegadag.org 

Agree 

20% 

30% 

30% 

Alumni Feedback Analysis Report on Curriculum 2022-23 
According to the Feedback on curriculum collected by the alumni of our collage. 

20% 

Neutral 

80% of Alumni strongly agreed and 20% of the alumni were agreed that the syllabus was designed according to the market demand. 

Disagree 

70% of the Alumnni strongly agreed and 30% of the Alumni just agreed that the syllabus was well organized and structured. 
100% of the Alumni Strongly agreed that the content of the course was updated regularly. 70% of the Alumni Strongly agreed and 30% of the alumni agreed that the syllabus has helped them to improve their inter and intra personal skills 

80% of the alumni strongly agreed and 20% of the alumni agreed that the curriculum has helped them to enhançe he competency in communication. 

Strongly 
Disagree 

PRINCIPAL 
K.L.E,Society's 

Arts & Commerce Colleqe 
GADAG-BETGERI-582U1 
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ENTENATY 

Email: kleswcg@yahoo.com 

Questions 

Arts and Commerce College, 
Re- Accredited by NAAC in 4th Cvcle with "A" Grade 

GADAG, KARNATAKA, INDIA -582101 
Contacts: 08372-297337, 9482547599 
klesaccollege@gmail.com 

Analysis Of Employer's Fccdback On Curriculum 2022-23 

Curriculum Relevent for 

employ ability 

Curriculum effictive in 

developing innotive thinking 

human resourse 

syllabus effective in 
developing skill oriented 

Current syllabus is need based 

effectiveness of Curriculum 

for development of 
entrepreneurship 

K. L. E. Socicty's 

Strongly 
Agree 

80% 

60% 

CO-ORÍNATOR 
ICUAC 

60% 

KLES s & CaTI•rCS College 

60% 

GADAG 

60% 

Agree 

20% 

20% 

40% 

40% 

Website:www.klcscollegegadag.org 

40% 

We have collected the feedback on curriculum from the employee and analysed. 

Neutral Disagree Strongly 
Disagree 

We have found that 80% of the employees have agreed and rest of the 20% of the 

employees agreed that the curriculum was relevant for employability. 

20% 

60% of the employees agreed that the curriculum was effective in developing 

innovative thinking. 20% of the employees agreed that openion and rest of the 20% 

of the employees remains neautral 

60% of the employees have strongly agreed and 40% of the employees agreed that 

the curriculum was effective in developing skill oriented human resources 

60% of the employees have strongly agreed and 40% of the employees have agreed 

that the current syllabus is need based 

60% of the employees have strongly agreed and 40% of employees have agreed that 

the curriculum is effective for the development of entrepreneurship skills. 

In the conclusion some of the employees have suggested that to introduce basic 

concepts of laws indian constitution and human rights in the syllubuess already university 

has implememted human rights in the syllabuses already university has implemented 

human rights as a OEC subject for BA 1 sem and indian constitution for BA&B.Com |V Sem 

From 2022-23 

PRNGHPAL 
K.L.E.Society's 

Arts & Commerce Colleie 
GADAG-BETGERI-582101 
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